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    RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

 DÉPARTEMENT DE LA GIRONDE 

ARRONDISSEMENT DE LANGON 

 

COMMUNE DE CASTETS ET CASTILLON 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 06 NOVEMBRE 2023 

 

NOMBRE DE CONSEILLERS 
 

L’an deux mil vingt-trois, le six novembre, à 20 h 30, 

le Conseil Municipal de la commune de Castets et Castillon, 

dûment convoqué par Monsieur le Maire, s’est réuni en 

réunion extraordinaire sous la présidence de Monsieur Didier 

LAULAN, Maire. 

 

Exercice : 19 

Présents : 18 

Pouvoir : 0 

Absents ou excusés : 1 

 

Présents : Didier LAULAN (maire)  - Martine SAINT-BLANCARD – Alain JUZEAU - Françoise LANUSSE - Jean-Claude MOTHES - Michèle 

SECHAN – Thierry BERTO – Arnaud OMNES - Laurence LAGARDERE – Nadège COUSTURES - Patricia CONSTANS –Stéphane RIEUCROS-

FOREST – Anne-Laure VAILLANT -  Frédéric OLAYA – Isabelle LOUVIERS - Nathalie RACOLIN – Eric POUTAYS - Jean TAUGERON -   

Absents ou excusés : Philippe BOUIN –  

Procurations :  

Secrétaire de séance : Françoise LANUSSE 

Date de convocation : 03 novembre 2023 

------------------------------------------------------------ 

 Le compte rendu de la précédente réunion a été transmis aux élus.  

Le compte rendu a été adopté à l’unanimité. 

 

BOULANGERIE   
 

 

Des questions se posent : la boulangerie de Pian était retenue car elle installait un four. Si cette idée est 

remise en question, la boulangerie de Saint-Maixant est à nouveau en lice. 

Le conseil municipal considère que l’on va attendre le 15 novembre, date indiquée aux boulangers de 

Saint-Macaire et de Pian pour donner leur réponse, après avoir vu leur comptable et tout calculé. 

 

Questions diverses  

 

- Secrétariat de mairie : Présentation d’une secrétaire de mairie, titulaire du grade de Rédacteur 

Principal de 1ère classe, en activité dans un village de Gironde et maire dans son village du Lot et 

Garonne. 

Cette secrétaire a été reçue Didier Laulan, Alain Juzeau et Pantxika Lanusse, en présence de 

Sylvie Lescarret, pour les questions techniques. 

L’information a été transmise à la commission recrutement. 
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- Cérémonie du 11 novembre : tout est préparé par les adjoints et les agents communaux. 

- Ferme de Carbouey : le conseil municipal est invité à une visite de l’exploitation « La Nomalie » 

- Commission de sécurité : Comme évoqué lors du précédent conseil du 2 novembre, la 

commission de sécurité de l’arrondissement (sous-préfecture de Langon) a effectué le contrôle de 

la salle des fêtes de Castets le 18/10/2013. Nous avons déjà dit que de nombreuses non 

conformités ont été relevées, identiques à la précédente visite. Depuis le dernier conseil, nous 

avons recherché les comptes rendus des visites précédentes dans les archives. Ils sont restés 

introuvables. Seules les dates des dernières visites figurent dans le « Registre de Sécurité » 

(cahier jaune) : 04/12/2014 et 26/06/2017.  Monsieur le Maire n’était pas informé de ces                     

non conformités. 
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CONSEILLERS MUNICIPAUX SIGNATURES/OBSERVATIONS 

Le Maire                               Didier LAULAN  

Le secrétaire                      Françoise LANUSSE  

Martine SAINT-BLANCARD  

Alain JUZEAU  

Françoise LANUSSE  

Jean-Claude MOTHES  

Eric POUTAYS  Excusé 

Michèle SECHAN   

Thierry BERTO  

Stéphane RIEUCROS-FOREST   

Nathalie RACOLIN  Excusée 

Patricia CONSTANS   

Frédéric OLAYA   

Laurence LAGARDERE   

Nadège COUSTURES  

Anne-Laure VAILLANT   

Arnaud OMNES   

Philippe BOUIN Absent  

Jean TAUGERON Excusé 

Isabelle LOUVIERS   

 


